

刘云山在中央党的群众路线教育实践活动领导小组会议上强调

对作风之弊行为之垢来一次大扫除

新华社北京7月5日电(记者周英峰)中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山5日在京主持召开中央党的群众路线教育实践活动领导小组第二次会议...

制定和完善工作方案,进行深入动员,各项工作扎实有序推进,教育实践活动开局顺利。

刘云山在讲话中指出,对这次教育实践活动,中央有很高的要求,群众有很高的期待。开展好教育实践活动,一定要贯彻整风精神,坚持从严、务实,坚持高标准、高质量。

想实际和工作实际,在整改落实上要建立改进作风的切实管用的长效机制。

刘云山说,开展教育实践活动,学习是首要任务,学习教育、征求意见是第一环节。只有把中央精神学习好领会透,才能把教育实践活动搞扎实。

对性实效性,引导党员干部牢固树立人民创造历史、人民是真正英雄唯物史观,树立以人为本、人民至上的价值观,树立立党为公、执政为民的执政观。

中共中央书记处书记、中央党的群众路线教育实践活动领导小组副组长赵洪祝,中央党的群众路线教育实践活动领导小组成员参加会议。

“黄龙”飞泻小浪底



黄河2013年汛前调水调沙从6月19日开始,历时约20天。期间,小浪底水库总计下泄量约57亿立方米,库区水位将降至215米左右。

图为7月5日,游客在小浪底大坝出水口观赏“黄龙飞瀑”。

北京市儿童死亡率低 控制成效比肩发达国家

本报北京7月4日电(记者王君平)记者今天从北京市卫生局获悉,近期,全国各省市以10年为周期,对儿童生存和健康与发展情况进行了考核评估。

北京市按照国务院《中国儿童发展纲要》的要求,市、区两级政府都将控制儿童死亡率工作纳入到《北京市“十二五”时期儿童发展规划》,确定了本市控制儿童死亡率的阶段性目标。

从2011年6月1日起,北京市在全国率先实施免费对本市非常住人口0-6岁儿童进行健康体检,最大限度地保障儿童健康,降低儿童死亡率,并纳入财政预算予以经费保证。

天津台湾名品博览会开幕

本报天津7月5日电(记者新博)第六届津台投资合作洽谈会暨2013天津台湾名品博览会今天上午在天津梅江会展中心开幕。

此外,本届博览会扩大了文化创意展区规模,增加文创产品种类;增设冷链物流专区引入台湾水产品参展;增设了精密机械形象展示台湾优质先进的精密机械;增设培训科技应用体验馆增强交流互动功能。

杭州:羊驼换“夏装”避暑



夏日来临,杭州一个度假庄园内的3只羊驼剪去了大部分长毛,换上了清凉“夏装”,成为游客们合影的热门对象。这一公二母三只羊驼是今年3月底从南美引进的。图为饲养员为羊驼泼水降温。

“威风锣鼓”亮相美国独立日



7月4日是美国的独立日,首都华盛顿举行盛大游行。华盛顿华人社区联盟以锣鼓花车和“威风锣鼓队”为代表组团登场,在华盛顿宪法大道诠释中国西北风情。

假冒新闻机构 四处敲诈勒索

76家非法网站被查封

新华社北京7月5日电(记者华春雨)记者从国家互联网信息办公室获悉,近日,“人民要闻新闻网”、“新闻一线”、“正点网”、“中国舆情联盟网”等76家非法网站被依法关闭。

据国家互联网信息办有关负责人介绍,近日集中关闭的76家非法网站主要有三类:一是未依法履行登记备案手续或利用虚假信息备案的网站。

站,如冒用“人民日报”名义的“人民要闻网”等;二是编造或集纳负面或虚假信息,向企业敲诈“广告费”、勒索“合作费”的网站。

信息技术研究院”主办的“中国信息报道”、“河南卓衡律师事务所”假冒国家信访局开设的“人民信访网”等,影响十分恶劣。

「反贪硕士班」毕业上岗

叶晓楠 史天澍

7月4日上午9时,李传文跟着师傅准时乘上了前往北京朝阳法院的汽车。这是他从中国人民大学法学院职务犯罪侦查班(简称“职侦班”)毕业后的初次上庭。

李传文曾就读的首届职侦班,被坊间称为“反贪硕士班”,而今,经过3年的学习,他们毕业了,约半数考进了检察院。

“在当前的就业形势下,有过半的学生进入了检察机关,校方已经满意了。”人大法学院证据学研究所所长李学军表示。

在职务犯罪侦查技能课上,学生通过角色扮演的方式在审讯室里模拟审讯过程;还能使用测谎仪,对比说谎和事实的不同波动图;在物证技术学的课堂上,学生还能亲自拿起刷子操作提取指纹……这些都是提高学生能力的必备课程。

除此以外,职务犯罪侦查实务课也是最受欢迎课程之一。

李传文告诉记者,刚上岗对工作并不陌生。“很多事情我们课上都讲过,也练过很多遍。比如我第一次拟完笔录给我实习的师傅看,他就感觉得挺像样的。”

“有网友评论说,要看我们工作之后,反腐工作会有多大进展。我感觉这是夸大了我们的作用。”李传文说。李学军表示,学生刚刚走上岗位,更重要的是看若干年后,他们能否在检察系统相应的岗位上成长起来,并成为中坚力量。

北京纪念开罗宣言70周年

本报北京7月5日电(秦京午)“开罗宣言发表70周年:历史、现实与法理”国际学术研讨会今天在北京中国人民抗日战争纪念馆举行。

专家一致认为开罗宣言是重要国际法文件,其历史与法律意义历经70年国际风云变幻而不减。研讨会由中国国际问题研究所和国家海洋局海洋发展战略研究所及中国人民抗日战争纪念馆共同举办。

中央党校获赠《方志敏全集》

本报北京7月5日电(成斌)今天上午,解放军出版社、方志敏研究会、北京新四军研究会向中央党校赠送了《方志敏全集》、《掩不住的阳光》和五集纪录片《浩气长存》光碟各200本(套)给中央党校当期省部、局级学员。

“一池砚水太平洋”浙江开展



7月5日,“一池砚水太平洋——中国水墨画在美国”画展在杭州浙江美术馆开幕,共展出包括张大千、杨令中等30位美籍和旅美华人画家的110件水墨画作品,集中展示了近百年来中国水墨画艺术在美国的移植、发展和创变的历程。

欣赏脚下湖光街景 减少地面人流穿行 “空中胡同”串起什刹海天街

梁天一 史新秀 鲍贞焯

6月27日公布的“北中轴线核心区保护区·什刹海地区”旧城保护示范项目提到,毗邻火神庙和万宁桥间将打造明清风格“空中胡同”的街区概念,重现旧时繁华景象。

在不久的将来,一条“空中胡同”将在北京地铁八号线什刹海站附近凌空而起。

购物观景融一体

地安门外大街这一段的项目,叫“北中轴线核心区保护区·什刹海地区”旧城保护示范项目,“该项目总占地约15.68公顷,由6个子项目作为支撑,其中包括地铁八号线什刹海站项目,也就是打造空中胡同慢行观景区。”北京西城区政府新闻办主任孙劲松介绍道。

此次旧城保护示范项目中提出的“空中胡同”,是通过连廊将毗邻火神庙和万宁桥间的明清建筑风格的二层商铺进行联通,同时,置换、引入并提升“北平居饭店”等传统特色餐饮和艺术体验购物商业。

笔者来到北平居饭店,饭桌前欢声笑语、阖家欢乐的场面丝毫看不出将要

迁移的迹象。饭店的迁移工作年末前并不会启动。饭店一位管理人员表示,“空中胡同”并不是传统意义上类似于过街天桥的走廊,而是可能会设置一些商业摊位或文化元素进行“装饰”,并且会留出一些观景平台。

“空中胡同”既可减少地上人流穿行,缓解交通拥堵,还可使游客通过观景平台更好地欣赏什刹海美景。”什刹海阜景街建设指挥部处长王顺说。

老城开发新创意

修缮古都风貌的方式有很多,这次建明清风格的“空中胡同”的规划方案有哪些优势呢?

“这应该是出于两方面的考虑”,南京大学城市科学研究院副院长胡小武在接受采访时谈到,“什刹海位于北京中轴线核心区,是典型的老城文化的地方。北京旧城主要以明清文化风格为主,明清‘空中胡同’也是取材于北京

整体的文化遗址特色,是一种文化的延续。采用‘空中胡同’的方式,不失为一种新的创意。”

胡小武还谈到,“从商业角度讲,对沿街明清风格的‘空中胡同’进行适当的商业植入和市场化开发,可以增加政府税收,鼓励部分居民回迁,拉动周边居民家庭经济,并且对引入的老字号品牌有良好的支撑作用,有利于整个区



有着700多年历史的什刹海玉河古河道。富田摄

域的活力的复兴。”

延续文脉是关键

“空中胡同”的街区概念时下正热,有关专家也表达了他们的担忧:一来担心它可能会流于形式,缺少胡同文化和生活气息,成为“伪古董”;二来可能导致过度商业化,破坏该地区浓厚的传统文化氛围。

那么如何让“空中胡同”延续文脉、焕发活力呢?在北京大学景观设计学研究院副院长李迪华看来,西城区政府“居民自愿决定去留”的模式仍不完善。“一定要就地安置老百姓,通过改善现有的生活环境想方设法留住他们。”李迪华说,“因为他们是讲故事的人,是北京文化的载体,我这辈子都记得一位老人的话:胡同里没有我们这些老家伙,那还叫胡同吗?”另外,改造中绝不能改变胡同的肌理,包括其街道、小巷、老树。

同时,为了避免过度商业化,北京大学城市规划设计中心主任吕斌认为,政府引入商业时态度必须谨慎,设置一定的门槛,选择与周围古都风貌相适应的产业,如老字号品牌、文化创意产业,在风貌保护的刚性底线之上进行商业运作。